
Итоговый балл рассчитываем следующим образом: 

1. Количество выставленных жюри баллов за первый тур делим на 

максимальный балл для первого тура (делим на 29), а потом умножаем на 

100. 

2. Количество выставленных жюри баллов за второй тур делим на 

максимальный балл для второго тура (для 9 класса делим на 77, для 10 класса 

– на 79, для 11 класса – на 76), а потом умножаем на 100. 

3. Суммируем то, что получилось. 

4. Полученное в сумме число округляем до ближайшего целого числа – это и 

будет итоговый балл. 

 

Пример: 
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